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DO YOU CURRENTLY SEND PHOTO/VIDEO MESSAGES FROM YOUR PHONE?

Yes - MMS Yes - application No
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HAVE YOU USED MMS SERVICES ON YOUR MOBILE PHONE IN THE LAST MONTH?

I don’t know what MMS is Yes No

Survey results from user poll 
conducted on getjar.com.
From date to date.
UK respondents = ~600
US respondents = ~1,500

GetJar, July 2008
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HOW WILL YOU SEND PHOTO/VIDEO MESSAGES IN FUTURE?

Via MMS Via an application Don’t know/no plans
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DO YOU FIND YOUR USE OF MMS SERVICES TO BE SUCCESSFUL?

Every time Most of the time Rarely Never

GetJar, July 2008

Survey results from user poll 
conducted on getjar.com.
From date to date.
UK respondents = ~600
US respondents = ~1,500
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